Yyokeio: 1° TEA KopotvAg
Koabnyntg: Nikog oT1domng Mobnuatikd Katevbovong I'” Avkeiov

5. Mn nengpacpévo 6pro oto x, € R

1. No yapokmnpicete T1g TopaKdT® TPOTAGELS te TNV Evoelin X (cwotd) 1 A (AaBog).

i. Av lim f(x)=0 t6te lim =+00.
XX, XX, f(.X)
ii. Av lim f(x)=-o 1ot lim =0.
X=Xy X=X, f(x)
1
iii. Av lim f(x) =0 kot vdpyetl 10 6p1o lim ——— 161€ lim =+400.
X% =5 f2(x) 5 f2(x)

iv. Av lim f(x)=0 ko hm g(x) =400 101€ 10 Op1o lim *) etvat ampocdtdploTn LOPON.

X=Xy % g ()C)

1
v. loydet hmT =+ Y k4P veN .
x—0 x

2. Na vroAloyicete, av VTEPYOLV, TO TOPAKAT® OPLOL.

. x+3 .. . 2x-=17
1. hm— 11. lim >
x>0 )C +2.X' x-2 x —4
) x+2 ) .ox=2
ii. lim 1v. lim
10 ] — guvx =0 xmpx
x—)() )C x—0 nux
Vi, lim 20X vili,  lim2X=3
x—0 _x4 x—)% OoVVX
. 1 1 x—6
1X. lim — X. Iim—————
=0 [—ovovx mMp’x >4y —dfx +4
3. Na Unokoyi(ssra, av VTAPYOVV, TO. épla:
x—4 xX—
im hm lim——— o) im——
(@1 Hl( 1)? ® =10 ] ) ol —x® +3x -2 ©) =l lnx+x-1
A= Ax+3

4. No vroloyicete t0 Oplo 11

v T1G O1dpopeg TiéG tov A € R.
S x=4x-2)

5. Aivetw n ovvapmmon f:R—->R yia mv omoia oydet lirr21 f(x)=400. Na PBpeite, av

VILAPYOLVV, T, OPLAL:

(@) lim—— ®) limd- D=3 @ o lim L@ =3/ (0 +1

=2 f(x) =2 f(x)+2 =22 () +5f%(x) -6
6. Atvetou n ovvaptmon f:R —> R yo v omoia 1oyvet lirrzl[(x2 —4x+4) f(x)]=-4. Na Bpeite,
oV LITAPYOVV, TOL OPLAL:

(o) lim f(x) (B) im[(xf (%) =2 f () x'=3-1)].
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7.

10.

11.

12.

13.

‘Eoto f,g:R— R 600 cvvaptioels yua Tig onoieg woyvetl f(x) < g(x) yuokdbe x e R.
(o) Av lim f(x) =+ va amodei&ete 6Tt lim g(x) =+00.

(B) Av lim g(x) = —© va anodeifete 611 lim f(x) = —0.

3
Atvetar m ovvdpmon f:R —>R yia v omoia woyvel lim WA

0 \[x+4-2

‘m fP)-5f(0)+3

=-3. Na Bpeite, av

vdpyovv, ta dploL:

o) lim f(x | .
(0) Tim £ (x) B lim e =7
. . _ . Lo xf(x) .
Atvetar m ovvapmmon f:R >R yuw v omoia 1oydet hn% =-2. Na PBpeite, av
X—> X —

vépyovv, ta dploL:

(@) lim &

x—0 X

x—0 X

Aivetar n cwvépmon f:R >R yio v omoia wyde lim LT

=2 f ()1

=+400. No Ppeite, av

vdpyovv, ta dploL:

. . 3f(x)—-4
| 1 .
(o) Tim f(x) (ﬁ)ﬂgf”uo—chm+l
Atvetar n ovvdptmon f:R—>R yio v omoia oydet limw:%o. Noa Bpeite, av
=1 x—
vépyovv, ta dploL:
(o) Tim £ (%) (B) Hmf(x)+3f ()]
2 2 _ 2 2
» . <x>2+3f<x>\+f (x) & mE =L
=l fr(x)=3f(0)+1 =1 f(x)

Aivetar 1 cuvaptnon f:R >R yia mv omoio woydet x°f(x) = x+3 yio k60e xeR. Na
Bpeite, av vadpyovv, Ta OpLOL:

(o) lim £ (%) ®) 1im{<f<x>—2016>-nuL}
x—0 x—0 f(x)

— 2 —_—
Atvetar ) suvdptnon f:R >R yio TV omoia 16yvet lirrzl f()W4x Sx 2)
x— X—

=1. Na Bpeire,

oV VTTAPYOLV, TO OPLOL:

(@) Tim £(x) B) lim| 4720 =8f(0+7 ~2f ()|




